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TEHNOLOGIJA, INFORMATIKA I OBRAZOVANJE 
• Programi i načini školovanja, priprema i usavršavanja 

nastavnika iz oblasti tehničkog i informаtičko-
tehnološkog obrazovanja 

• Inoviranja, prilagođavanje, koncepcija i načini 
realizacije nastavnih planova i programa informatičko- 
tehnološkog obrazovanja na svim nivoima školovanja 

• Materijalni uslovi i mogućnosti realizacije ciljeva i 
zadataka informatičko-tehnološkog obrazovanja 

• Mogućnosti naučno-istraživačkog rada iz oblasti 
primene i korišćenja informacionih tehnologija 

• Inostrana iskustva na ovom polju u odnosu na način 
primene, korišćenja nove tehnologije u obrazovnom 
procesu 

• Mogućnosti povezivanja sadržaja iz oblasti 
informatičko-tehnološkog obrazovanja sa sadržajima 
drugih predmeta 
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ČAČAK, 3 – 5. jun 2011. 

PROGRAMSKI ODBOR 

ORAGANIZACIONI ODBOR 

POZIV ZA UČEŠĆE NA 6. SIMPOZIJUMU 
SA MEĐUNARODNIM UČEŠĆEM 

TEMATSKE OBLASTI 



 
Ministarstvo prosvete i nauke Republike Srbije 

Univerzitet u Kragujevcu 

 

Srpska Akademija nauka i umetnosti – SANU 
Akademija nauka i umjetnosti Republike Srpske – ANURS 
Srpska Akademija Obrazovanja – SAO 
Crnogorska Akademija nauka i umjetnosti – CANU 
Ministarstvo nauke i tehnologije Republike Srpske 
Ministarstvo prosvjete i kulture Republike Srpske 
Ministarstvo prosvjete i nauke Republike Crne Gore 
Ministarstvo za obrazovanje i nauku Republike Makedonije 
Univerzitet u Kragujevcu 
UNESCO – Nacionalni komitet za IKT 
Forum pedagoga SCG  
Sojuz na prosvetnite rabotnici Republike Makedonije 
 
 
Simpozijum TIO6 održaće se u Čačku u prostorijama 
Tehničkog fakulteta, ul. Svetog Save 65, u periodu od 3. do 5. 
juna 2011. godine. U okviru njega, u nedelju 5. juna, u 10h 
održaće se Skupština Balkanske Asocijacije Tehničkog i 
informatičkog obrazovanja (BASTIO) na kojoj će se 
raspravljati i odlučivati o svim bitnim pitanjima iz delokruga 
rada Asocijacije (detaljno na sajtu Simpozijuma). Okrugli sto 
sa temom „Aktuelna pitanja Tehničkog i informatičkog 
obrazovanja u Srbiji“ odražaće se 4. juna u 18 h u Sali 232. 
 
 
Kotizacija iznosi 4000 din., a za učesnike iz inostranstva 50 
eura. Uplaćena kotizacija obezbeđuje učešće na Simpozijumu, 
zbornik radova i CD u kojima su dati svi radovi koji se 
saopštavaju na Simpozijumu, kao i sertifikat o stručnom 
usavršavanju u trajanju od 16 časova (za nastavnike osnovnih 
i srednjih škola kojima je to potrebno). Naznačeni iznos 
kotizacije se uplaćuje dinarski na račun Tehničkog fakulteta, 
Čačak, br. 840-875666-84, poziv na broj 21 02246 13, sa 
naznakom za Simpozijum TIO6. 
Takođe, zaposleni u osnovnim i srednjim školama mogu uzeti 
učešće na Simpozijumu bez objavljivanja rada, već u vidu 
stručnog usavršavanja. Kotizacija u tom slučaju iznosi 2.000 
din. i ona obezbeđuje sertifikat o stručnom usavršavanju u 
trajanju od 16 časova kao i zbornik radova na CD-u. 
Izuzetno, za učesnike iz inostranstva, kotizacija može biti 
uplaćena na samom Simpozijumu. 
 

 

 održaće se  

Predviđeno je nekoliko tematskih uvodnih saopštenja.  
Teme radova treba da odgovaraju tematskim oblastima skupa. 
Obim rada je minimalno četiri, a maksimalno šest stranica. 
(osim za radove po pozivu). Ukoliko je neophodno, rad može 
biti i sa većim obimom strana, što podrazumeva uvećanje 
iznosa kotizacije zbog povećanja troškova štampanja. Radovi 
se recenziraju od strane recenzenata koje odredi Programski 
odbor.  
Predprijava rada treba da sadrži naslov, imena i zvanja 
autora, kratak rezime (ne duži od 150 reči) i ključne reči (do 5). 
Da bi rad bio prihvaćen za Simpozijum TIO6, moraju biti 
ispunjeni sledeći uslovi: 
 Da su ispoštovani predviđeni rokovi za prijavu rada; 
 Da je rad napisan u skladu sa priloženim uputstvom; 
 Da je rad pozitivno recenziran; 
 Da je uplaćena predviđena kotizacija.  
U sledećem obaveštenju dobićete konačan program rada 
Simpozijuma sa naslovima radova i imenima autora učesnika 
Simpozijuma, kao i satnicu izlaganja radova. 
Formu rada možete preuzeti na sajtu Simpozijuma 
http://www.tfc.kg.ac.rs/tio6/Template_TIO6.dot 

Rad se piše na srpskom, engleskom ili ruskom jeziku. 
Ako je rad na srpskom jeziku, onda se naslov i rezime daju i 
na engleskom jeziku. Ako je rad na engleskom ili ruskom 
jeziku, onda se naslov i rezime daju i na srpskom jeziku. 
Predprijave i radove slati na E-mail adresu: 
simpozijumTIO6@tfc.kg.ac.rs 

Radovi sa Simpozijuma biće štampani u Zborniku radova, na 
CD-u i biće dostupni na sajtu Tehničkog fakulteta 
http://www.tfc.kg.ac.rs/tio6 

Radovi uvršteni u program Simpozijuma saopštavaju se 
usmeno. Vreme za saopštenje rada (osim za radove po 
pozivu) ograničeno je na deset minuta. Prezentacije radova 
mogu se pripremiti na PC računaru u softveru Power Point. 

 
• Rok za predprijavu rada: 1. maj 2011. 
• Rok za dostavljanje gotovog rada: 15. maj 2011. 
• Obaveštenje da je rad prihvaćen: 22. maj 2011. 
• Rok za uplatu kotizacije: 27. maj 2011. 
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Tel: 032/302-722, E-mail: golubd@tfc.kg.ac.rs 
Prof. dr Mirčeta Danilović, (Predsednik - koordinator) 
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Nastavna sredstva 
Publikacije 
Posteri 

U okviru Simpozijuma održaće se izložba proizvoda sponzora 
– donatora i prikaz njihovog proizvodnog programa preko 
prospekata ili drugog reklamnog materijala. (Izložba se 
organizuje u prostorijama Tehničkog  fakulteta).  

Za zainteresovane učesnike Simpozijuma organizovaće se 
turistička poseta Ovčarsko-Kablarskim manastirima. 
 
 
 
Učesnici mogu izvršiti rezervaciju smeštaja direktno na 
telefon:  

Hotel “Beograd”               +381 32 224 593 
Motel “Livade”               +381 32 381 088 
Motel “Kole”               +381 32 381 804 
Motel “Čačak”               +381 32 546 1030 
 

 

POKROVITELJI 

MESTO I VREME ODRŽAVANJA 
 

KOTIZACIJA 
 

IZLOŽBA I  TURISTIČKI PROGRAM 

INFORMACIJE O RADOVIMA ADRESE ZA KONTAKT 

VAŽNI DATUMI 
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